



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦ. Δ/ΝΣΗ Π/ΜΙΑΣ & Δ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Να διατηρηθεί μέχρι:  
Βαθμός ασφάλειας: Αδιαβάθμητο  
Βαθμός προτεραιότητας: Κανονικό

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ**

ΤΜΗΜΑ Α΄ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  
Ταχ. δ/ση: Καραολή 10, Καστοριά, ΤΚ 52100  
Πληροφ.: Ελευθερία Κράτσιου  
Τηλ.: 24670 55270  
Email: mail@dipe.kas.sch.gr  
Ιστοσελίδα: dipe.kas.sch.gr

Καστοριά, 10/1/2024  
ΑΠ: Φ. 15/36

ΠΡΟΣ:

**Δημοτικά Σχολεία της ΔΠΕ  
Καστοριάς**

**ΘΕΜΑ: «Επιμόρφωση στις: “Σύγχρονες πρακτικές διδασκαλίας πτυχών της γραμματικής με βάση τα πορίσματα της σύγχρονης γλωσσολογικής έρευνας”».**

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καστοριάς σε συνεργασία με το *Εργαστήριο Γλωσσολογίας του Τομέα Γλωσσολογίας του Τμήματος Φιλολογίας του ΑΠΘ*, τη Σύμβουλο Εκπαίδευσης, κα *Αλίκη Καζταρίδου*, το 10<sup>ο</sup> Πειραματικό ΔΣ Καστοριάς και το 5<sup>ο</sup> ΔΣ Καστοριάς, συνδιοργανώνουν διαδικτυακή επιμόρφωση με θέμα: **«Σύγχρονες πρακτικές διδασκαλίας πτυχών της γραμματικής με βάση τα πορίσματα της σύγχρονης γλωσσολογικής έρευνας».**

Η επιμόρφωση αφορά τους εκπαιδευτικούς του κλάδου **Δασκάλων ΠΕ70** και θα διεξαχθεί σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα σε 4 σύγχρονες συνεδρίες μέσω της πλατφόρμας zoom. Ωστόσο, τις συνεδρίες της 7ης και 21ης Φεβρουαρίου 2024 μπορούν να τις παρακολουθήσουν και οι **εκπαιδευτικοί ξένων γλωσσών**.

Οι δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να υποβληθούν έως και την **Τρίτη, 16-01-2024** και ώρα **12:00** το μεσημέρι στον ακόλουθο link:

<https://forms.gle/9MNQCPSBWaGvrtVU9>

Στους συμμετέχοντες **θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής** από τον Πανεπιστημιακό φορέα χωριστά για κάθε μία από τις εξ αποστάσεως συνεδρίες.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν άμεσα όλοι οι εκπαιδευτικοί του κλάδου **Δασκάλων ΠΕ70** και **ξένων γλωσσών** της μονάδας σας με κάθε πρόσφορο μέσο.

**Παρατηρήσεις:**

1. Ο σύνδεσμος zoom βρίσκεται στο επισυναπτόμενο πρόγραμμα.
2. Οι σύγχρονες συνεδρίες στο zoom δεν επιτρέπεται να καταγράφονται με οποιονδήποτε τρόπο.
3. Προκειμένου να λάβετε τις βεβαιώσεις συμμετοχής, θα πρέπει να συνδέεστε στην πλατφόρμα zoom με το πραγματικό σας ονοματεπώνυμο.

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΗΣ ΔΠΕ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ**

- Συν.: 1. Πρόγραμμα επιμόρφωσης  
2. Αφίσα επιμόρφωσης